
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Manoel Pedro de Andrade 
  Secretária: Elizete Ferreira 

Aos sete dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove 
horas, reuniram-se os seguintes Vereadores Elizete Ferreira, Josuel Schneiger, 
Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, Manoel Andrade, 
Márcio Ferrari, Mônica de Souza e Pedro Henrique Gross de forma presencial, 
conforme Resolução de Mesa Nº 04/2022. Assim havendo número regimental 
de Vereadores, o Senhor Presidente convida a nobre Vereadora Elizete Galdino 
Ferreira a fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após 
o mesmo colocou em discussão e votação a ata da Sessão Ordinária do dia 
30/06/2025, que foi votada e aprovada por Unanimidade. Em seguida solicitou a 
Senhora Secretária para fazer a leitura do EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: 
Requerimento Voto de Pesar nº 01/2025 – ambas Bancadas pelo falecimento de 
Artidoro João Inácio. Requerimento Voto de Pesar nº 02-2025 – ambas 
Bancadas pelo falecimento de Suzana Batista de Matos. DO EXECUTIVO: OF. 
GB Nº 130/2025 – encaminhando o Projeto de Lei nº 41/2025 – Prorroga a 
vigência do Plano Municipal de Educação (PME), aprovado pela Lei Municipal nº 
2.245 de 23 de junho de 2015. ORADORES INCRITOS: Não havendo oradores, 
o Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA. Líder 
de Bancada do PP – Vereadora Mônica de Souza: Cumprimentou a Mesa 
Diretora, demais colegas Vereadores, servidores desta casa e a todos que 
assistem. Iniciou destacando a importância de se cobrar ações e ouvir as 
demandas da população, afirmando que essa é justamente a função dos 
parlamentares. Relatou que a tarde daquele dia foi bastante produtiva na Casa 
Legislativa. Receberam a coordenadora do Litoral Norte, a qual foi convidada a 
comparecer para que pudessem repassar as demandas e relatar os episódios 
de falta de energia elétrica e a demora no restabelecimento do fornecimento. 
Durante a reunião, foram exibidos um plano e os Vereadores se posicionaram 
de maneira incisiva quanto às questões enfrentadas, salientando que, quando 
há interrupção de energia, os períodos sem luz costumam ser longos. Citou 
como exemplos as comunidades da Rua das Tendas, Cornélios e Arroio Bonito. 
A Vereador reforçou a importância de a população entrar em contato com a 
CEEE e registrar protocolo sempre que houver falta de energia. Muitas vezes, 
as pessoas acreditam que não é necessário telefonar porque um vizinho já o fez. 
No entanto, conforme explicado pela coordenadora, o atendimento pode não ser 
programado se não houver registro individual da solicitação. Assim, quanto mais 
pessoas diferentes fizerem o protocolo, maior será a força da demanda e mais 
rapidamente o atendimento será realizado. Informou que a Bancada 
Progressista encaminhou, novamente, um ofício contendo diversos pontos, 
incluindo a solicitação de substituição de postes caídos. Ressaltou que não tem 
faltado empenho por parte dos Vereadores em buscar soluções, e que 
continuarão cobrando, pressionando e convocando as autoridades sempre que 
necessário. Reiterou o pedido à comunidade para que, ao primeiro sinal de falta 
de energia, realizem a ligação e anotem os números de protocolo, pois essas 
informações são essenciais ao se reivindicar providências junto aos órgãos 
competentes, permitindo a identificação por meio dos números de protocolo e da 
Unidade Consumidora (UC). Agradeceu pelas melhorias realizadas na Rua da 



Olaria, especialmente na Rua Juventino Pereira, onde foram colocados materiais 
e feito o reparo da via. No entanto, solicitou atenção ao trecho final da rua, 
próximo à Geni Lopes, onde há um escritório, pois, esse ponto não foi 
consertado. Acredita que o serviço ainda não foi concluído e espera que o 
restante da obra seja finalizado, uma vez que o trecho reparado ficou com boa 
qualidade. Por fim, voltou a tratar da situação da rua dos Cornélios. Disse que 
pensava que a questão já tivesse sido resolvida, visto que havia ligado para o 
secretário de obras na quarta-feira anterior, mencionando inclusive um evento 
que ocorreria no fim de semana e que contaria com a presença do Vereador. 
Ressaltou que outros Vereadores também devem ter solicitado providências. 
Ainda assim, lamentou que a demanda não tenha sido atendida até então. 
Reafirmou que os Vereadores fazem os pedidos, mas não detêm o poder de 
execução, e por isso continuarão cobrando para que a situação seja resolvida. 
Destacou que o problema da Estrada dos Cornélios é antigo e não pode mais 
ser ignorado. Finalizou desejando um boa noite e uma semana abençoada a 
todos. O Presidente passa de imediato para a ORDEM DO DIA: Não havendo 
nenhuma proposição na ordem do dia, o Senhor Presidente passa para o espaço 
de EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Sendo que fez o uso da palavra, o Vereador 
Márcio Ferrari PP. Nenhum Vereador mais querendo fazer o uso da palavra. 
Neste momento o Senhor Presidente declara encerrada a presente Sessão e 
convida a todos para a próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 14 julho 
de 2025. Do que para constar, foi lavrada a presente Ata que foi digitada e são 
levantados os trabalhos. Eu, Secretária, a subscrevo juntamente com o Senhor 
Presidente e demais Vereadores. 
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